Тестовые задания.

1. … уравнением называется уравнение вида ах2+вх+с=0, где а,в,с - заданные числа,а≠0,х – неизвестное.

с) квадратным

т) линейным

о) биквадратным

2. Уравнение x2=d, где d>0 имеет корни х1=…,х2=…

о) х1=
[image: image1.wmf]d

; х2= -
[image: image2.wmf]d

;

к) х1=d; х2= -d;

н) не имеет корней

а) имеет один корень

3. смотри ответ задания 1

4. Уравнение ах2+вх=0, где а≠0, в≠0 называют  …  квадратным уравнением

э) полным

т) неполным

о) приведенным

5. Если ах2+вх+с=0 квадратное уравнение (а≠0),то а и в называют … 

а) коэффициентами

з) слагаемыми

ы) неизвестными

6.Корни квадратного уравнения ах2+вх+с=0 вычисляются по формуле х1,2=
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л) х1,2=
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о) х1,2=
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в) х1,2=
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7. Квадратное уравнение ах2+вх+с=0 (а≠0) имеет два различных действительных корня, если b2-4ac…

к) b2-4ac=0

о) b2-4ac<0

л) b2-4ac>0

8. Если х1, х2-корни квадратного уравнения х2+px+q=0, то справедливы формулы х1+х2=…    х1х2=…    

р) х1+х2=p;   х1х2=q  

я) х1+х2= -p;   х1х2=q   

д) х1+х2=p;    х1х2= -q  

9. Если х1, х2-корни квадратного уравнения aх2+bx+c=0, то при всех х справедливо равенство aх2+bx+c=a * (  ) * (  )

е)  a * ( х-х1 ) * ( х-х2 )

л) a * ( х+х1 ) * ( х+х2 )

ь)  ( х-х1 ) * ( х-х2 )

10. Смотри ответ задания №4

11.  Смотри ответ задания №1

12. Смотри ответ задания №8
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